

乔新江到平桥区检查指导征兵工作时强调

高度重视 精心组织 严格要求 落实政策 确保高标准高质量完成今年征兵任务

信阳消息(记者 胡瑜珊)在征兵体检、政治考核同步展开的关键时期,8月9日上午,市委书记乔新江来到平桥区第四人民医院征兵体检站,看望应征体检青年,检查指导征兵工作。他强调,要高度重视,精心组织,严格要求,落实政策,确保高标准、高质量地完成今年征兵任务,为国防和军队现代化建设作出新的贡献。

市委常委、市委秘书长李水,市委常委、信阳军分区政委尚邦君,市政府副市长谢天学和信阳军分区参谋长白永等参加检查。

“一人参军,全家光荣”“有志青年从军建功,热血男儿矢志报国”“为国防添彩,让青春出彩,展男儿风采”……平桥区第四人民医院的大门口一直到体检站,内容生动接地气的宣传展板一字排开。今年的征兵工作不仅延续了去年好的经验和做法,而且首次启用“全国征兵体检信息化管理系统”,应征青年只需持本人身份证即可上站参检,医生扫描二维码确认个人信息后开始体检。

所有的体检结果将直接录入到全国征兵体检信息化管理系统。

“你是哪个学校毕业的”“今年多大了”“家是哪儿的”……乔新江和体检站内排队等候的应征青年们一一握手,亲切交谈,对他们响应国家号召,踊跃报名参军的热情给予肯定。他还走进眼科、五官科等体检科室,看望慰问征兵体检工作人员和参检医务人员,对他们的辛勤付出表示感谢,嘱咐他们要严格要求,把好体检关,为部队输送高素质兵员。

在随后召开的座谈会上,乔新江听取了全市征兵工作进展情况汇报,并对今年全市以及平桥区的征兵工作给予充分肯定。他说,今年我市征兵工作广动员、早部署,宣传深入,措施得力,政策落实到位,报名应征人数明显增加,特别是大学生应征比例比往年有所提高,整体形势良好。

对做好下一步的征兵工作,乔新江强调,要高度重视。国无防不立,民无兵不安。征兵工作事关国防建设和国家长治久安,是实现强军战略的源头工程。

信阳历来就有爱国拥军、参军报国的光荣传统。当前,我市双拥工作开展得有声有色,蝉联全国双拥模范城五连冠,招飞工作连续四年位居全国地级市首位,很好地继承和发扬了参军拥军的光荣传统。做好征兵工作既是重要的政治任务,也是革命老区的政治责任和义务,各级各部门一定要站在政治、全局、战略的高度,充分认识做好征兵工作的重要意义,切实增强使命感和责任感,把征兵工作摆在各项工作重中之重的位置,扎扎实实地抓好。

要精心组织。征兵工作是一项系统的、复杂的社会工程,从宣传动员、报名应征、组织体检、政策落实,到交接运输、跟踪服务,涉及军地多个部门,涉及每一个适龄青年,社会关注度非常高,标准要求也很高。各级各部门一定要围绕征兵工作,加强组织领导,从源头开始,认真筹划,做到精准精细精心,不出纰漏,切实把这项关系全局、影响长远的工作抓紧抓好。军地双方要形成合力,严格落实责任,加强检查

督导,确保高质量、高标准完成今年征兵工作任务。

要严格要求。征兵工作是为部队输送优质兵员、加强部队战斗力建设、实现强军目标的基础工作和基本保证。各级各部门一定要严格按照征兵政策条件、标准和程序办事,切实落实好岗位责任制,坚持阳光操作,严把应征青年的政治关、身体关、文化关、年龄关,确保公开公正公平透明。要确保廉洁征兵,坚持集体研究,集体审查,集体定兵,全面保证兵员质量,确保把更多优秀青年输送到部队。

要落实政策。近年来,国家、省、市相继出台了一系列优抚政策,有效激发了适龄青年参军入伍的热情。各级各部门要从讲政治、顾大局、促和谐、保稳定的高度出发,把政策落实作为一项纪律严格执行,重点维护好入伍青年及家庭的合法权益、经济权益和发展权益。加强督察,因政策落实不到位、影响征兵工作、完成不了征兵任务的,要严格追究相关单位和责任人的责任。



家政服务培训

近日,淮滨县妇联联合母婴之家举办家政服务月嫂培训班。通过培训,解决下岗妇女、农村留守妇女的就业问题,推动该县家政服务业迈向新台阶。图为学员正在进行培训。朱丝语 李婷婷 摄

关于进一步加强中心城区工程 运输(渣土)车辆安全管理的通告

为进一步加强中心城区工程运输(渣土)车辆安全管理,依据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路运输条例》《中华人民共和国公路法》《城市建筑垃圾管理规定》等相关法规,制定本通告。

一、中心城区工程运输(渣土)车辆必须公司化管理,手续齐全,符合国家安全技术标准,加装全密闭机械装置及卫星定位系统,并纳入监控平台。

二、中心城区工程运输(渣土)车辆必须按规定参加审验,遵守相关工程运输(渣土)车辆管理规定,严禁超速超载、不按规定时间和路线行驶,对存在的违法违规行为按有关规定处理。

三、中心城区工程运输(渣土)车辆不符合运输要求,城管执法部门不予核发《城市建筑垃圾准运证》,公安交通管理部门不予核发《车辆临时通行证》,交通运输部门不予核发《道路运输经营许可证》。

四、未取得《城市建筑垃圾准运证》《车辆临时通行证》《道路运输经营许可证》的工程运输(渣土)车辆禁止在浉河区、平桥区、羊山新区、工业城管委会、南湾风景区行政区域内通行。中心城区建筑工地没有达到市政和房建工程施工扬尘“六个百分百”(即施工现场100%围挡,物料堆放100%覆盖,施工现场地面100%硬化,出入车辆100%冲洗,拆除工程100%湿法作业,渣土运输车辆100%密闭)标准一律停工整顿。

五、违反本通告规定的,由公安交通管理部门、交通运输部门、住建部门、城管执法部门按各自职责依法予以严肃处理。

六、本通告于2016年7月22日起施行。
信阳市公安局 信阳市交通运输局
信阳市住房和城乡建设局
信阳市城市管理综合执法局
2016年7月22日

“安信杯”

第三届信阳市少儿茶文化公益培训活动

习茶从娃娃抓起——习茶礼、识茶器、品茶韵、乐童年

主办单位:信阳市茶叶协会 信阳市茶叶流通协会 信阳日报社 信阳广播电视台 浉河区茶叶协会

承办单位:信阳安信茶业有限公司 信阳市第十三小学

协办单位:信阳市浉河区黎天岗茶叶专业合作社 信阳市金户文化传播有限公司

特别支持:信阳晚报社 信阳新闻网 信阳手机报 大天茶天下栏目



培训活动时间:2016年8月13日至19日 培训地点:信阳市第十三小学校